

“中凯·百悦城杯”2011 春季住宅产业文化节明日开幕 鹤城春意浓 约“惠”文化节

晨报讯(记者 陈海寅)经过紧张有序的准备,“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节将于明天上午 9 时 30 分在新区新世纪广场正式拉开帷幕。

4月26日上午,记者从文化节组委会获悉,目前各项准备工作都已到位。“商家展位、泊车区、入场口等都已规划好,各单位看房直通车会停泊在新世纪广场西北角和东北角专用泊车区。我们要求各商家在4月28日上午7:00前全部入场,8:00各展区要布展完毕。”该工作人员说,为确保4天的活动能文明有序

地进行,他们已将会展期间的纪律规定印成文件发到各参展单位手中。并要求各参展单位指派一名会场现场负责人,负责活动期间有关协调和安全巡查事务,以及负责在4月28日上午9:00之前组织本单位参会人员组成队列排队到达主席台前集合参加开幕式。“各开发企业会在4月28日上午组织不少于20人的参会人员参加开幕式,非开发企业会组织不少于10人的参会人员参加开幕式。”

当天中午,记者在新世纪广场看到,工作人员都在紧张地布展,一切工作都在有条不紊地进行中。负责现场工作的组委会负责人告诉记者,布展工作从前一天就已经开始,预计当天晚上便能全部结束。该负责人说,目前各参展商家也都已把参展事宜准备好了,摩拳擦掌要在文化节期间大展身手。“商家们的热情非常高涨,有的商家现在就要求进场布展。他们把这次活动当成了推介企业、宣传项目的盛会,都打算借这个平台与更多的消费者近距离交流。”该负责人说,现在的情况就是万事俱备,只欠东风,“我们一定会尽全力把活动举办得圆满成功!”

房地产企业和购房者交流的平台

——访“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节组委会办公室副主任、市房产管理中心副主任张红娣

□晨报记者 郑常鹏

在“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节即将开幕之际,记者采访了文化节组委会办公室副主任、市房产管理中心副主任张红娣,对文化节开幕前的筹备工作进行了了解。

“‘中凯·百悦城杯’中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节是一次惠民行动,它为房地产企业和购房者提供了沟通交流的平台,市民购房和企业售房都方便了!”张红娣说,“文化节期间,市民借此机会也能看到更多的房源,选房购房的选择面更大了。”

张红娣告诉记者,在文化节期间,将向全

市人民展示我市“十一五”期间城市建设发展成就,进行廉租住房等惠民工程成就展示,使广大群众深入了解我市的房地产发展形势及市委、市政府的惠民措施,从而激发广大市民关心城市健康发展的积极性。

“作为主办方之一,房管部门积极督促房地产开发企业参与文化节,开展各种形式的展示活动。文化节期间,我们还将协调多家金融部门和中介机构在现场为市民提供咨询服务。另外,我们会加快保障性安居工程建设,为改善民生和促进经济发展作出积极贡献。”张红娣说。

文化节将激发群众参与城市规划热情

——访市规划局纪检组长王顺章

□晨报记者 郑常鹏

“这次文化节将充分展示我市‘十一五’期间的城市规划建设成就,促进政府职能部门与市民的沟通互动,从而激发市民关注并参与城市规划的热情,体现以人为本的城乡规划原则。”26日,市规划局纪检组长王顺章在接受记者采访时说。

王顺章介绍说,按照组委会的要求,规划部门正在抓紧制作城市规划成果展示宣传版面。“十一五”期间,按照全市“加快两个构建、实现率先崛起”的发展战略,市规划部门编制了生态城市建设总体规划、全市村镇体系规划、两县城市总体规划、新区农贸市场体系规

划和产业集聚区基础设施建设时序规划等相关专项规划,这些规划的编制加快了我市城镇化和城乡一体化的进程。

“按照‘规划先行’的城镇化科学发展要求,规划部门将继续加强规划设计的审查把关和批后监管工作,努力为群众打造更多功能全、环境美、品位高的精品特色居住小区。”王顺章告诉记者。

最后,王顺章希望通过文化节期间的系列评选活动,各开发建设单位能学习到先进单位的规划设计理念,从而使我市精品居住小区的规划设计水平进一步提高。

文化节上特价房 备受刚性需求者期待

晨报讯(记者 陈海寅)将于明天在新区新世纪广场盛大开幕的“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节,参展商家所推出的多项优惠措施很是吸引消费者。其中,部分参展商家推出的特价房就备受购房者尤其是有刚性需求的购房者的关注。

4月26日,在文化节组委会办公室,新区某行政单位的王先生说,对于他现在的经济状况来说,买套经济适用的房子就行。他听说即将开幕的“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节上,不少参展的开发商都会推出特价房,优惠幅度要比平时大得多,很是期待。“我之前通过电话向组委会办公室的工作人员咨询得知,这样的房子的主要销售对象就是刚性需求者,而我的条件刚好符合。”

据文化节组委会办公室的一名工作人员说,部分参展企业推出的特价房活动确实很受有刚性需求的购房者的欢迎。“像阳光·家天下、美景绿城等一些小区,都已经确定要在活动中推出特价房。这样的房子质优价廉,很受购房者的青睐。为了满足事业还处于起步阶段的年轻人的购房需求,我们才将他们作为特价房的主要销售对象。”该工作人员说,房子价格如此优惠,很有吸引力,目前处于房少人多的状态。“通过电话或现场咨询特价房的年轻人数量远远超过了特价房的数量,特价房肯定会成为此次文化节上的香饽饽。”

要闻速览

郭迎光丁巍会见 中国石化集团公司党组成员 股份公司高级副总裁戴厚良

4月26日下午,市委书记郭迎光,市长丁巍在郑州新郑机场会见中国石化集团公司党组成员、股份公司高级副总裁戴厚良,中国石化集团公司、股份公司副总工程师、工程建设公司总经理刘家明,股份公司副总工程师、化工事业部主任常振勇,股份公司发展计划部副主任孙玉国,中原石化总经理张西国一行,双方就中国石化与河南煤化合作的煤化一体化项目推进情况进行座谈。(据《鹤壁日报》)

失业人员劳动能力 鉴定工作下月开始

晨报讯(记者 郑常鹏)26日,记者从市人社局获悉,失业人员非因工伤或因病丧失劳动能力程度鉴定、工伤职工伤残等级鉴定申报工作下个月开始。

申报工作每年一次,时间为每年5月4日至5月31日,申报地点为本人领取失业金的失业保险管理部门。申报时须提交如下材料:职工本人书面申请、《非因工伤或因病丧失劳动能力程度鉴定表》、县级以上定点医疗机构的诊断证明和病历等相关医学检查资料复印件(复印件需加盖医院印章)、医疗费用结算清单复印件(复印件需加盖医院印章)、职工本人身份证复印件和近期一寸免冠照片3张。

4月29日至5月6日群艺馆 近百幅书画等你欣赏

晨报讯(记者 渠稳)为庆祝中国共青团成立89周年和“五四”运动92周年,由团市委主办,市青年美术家协会、市青年书法家协会、市群艺馆承办的鹤壁市庆“五四”青年书画家书画精品邀请展于4月29日至5月6日在市群艺馆展出,展出作品近百幅。

此次展览邀请遴选了近年来我市书画艺术领域中一批富有建树的青年书画家富有代表性的近百件优秀书画作品,基本代表了我国传统书画艺术领域的整体风貌和最高水平。

我市举办世界知识产权日宣传活动 11部门宣传知识产权

晨报讯(记者 李丹丹)26日上午,在新区新世纪广场上,市知识产权战略工作领导小组办公室会同科技局、市工商局、市公安局等11个部门举行世界知识产权日宣传活动。

据了解,4月20日至26日,为响应省委宣传部、省知识产权局等部门“关于开展2011年全国知识产权宣传周活动”的号召,我市在全市范围内开展了知识产权宣传日系列活动。宣传活动以“知识产权助推经济转型,加快中原经济区建设”为主题,围绕市知识产权战略实施意见,大力宣传我市知识产权工作成果,增强全社会知识产权意识。

天然太极图景区 西南线实现乔灌结合

晨报讯(记者 赵玮)4月24日,记者在通往天然太极图景区的西南线看到,平坦整洁的道路两旁新栽植的黄杨球、百日红、侧柏等绿化树种,让人耳目一新,已初步形成该线2.4公里乔灌结合,色彩搭配,多层次多色彩的廊道景观。(线索提供:常勇)



我市两摩友寻梦西藏

4月26日,淇水摩托车俱乐部的两名网友沧海一粟和哈雷骑士与送行的摩友告别,驾摩托车向西藏进发。他们计划从川藏线入藏,抵达珠峰大本营。然后由青藏线返回,预计用时一个月,行程9000多公里,以实现他们征服雪域高原的梦想。晨报记者 赵永强 摄

一季度我市消费品 零售总额达24.6亿元

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 刘树俭)4月26日,记者从市统计局获悉,一季度,我市社会消费品市场实现首季开门红,消费品零售总额实现24.6亿元,比去年同期增长17.2%。汽车、住房等商品成为推动市场消费增长并拉动相关行业发展的消费热点。

一季度,全市批发零售业实现零售额20.3亿元,同比增长17.4%,住宿和餐饮业实现零售额4.3亿元,同比增长16.5%;限额以上批零住餐企业增速较快。一季度我市限额以上批零住餐企业实现零售额4.7亿元,同比增长29.3%;居民消费结构升级加快,热点商品持续较快增长。

汽车、住房等商品成为推动一季度市场消费增长并拉动相关行业发展的消费热点。家用电器和音响器材类、煤炭制品类商品零售额同比增幅均在50%以上,金银制品类、五金电料类和书报杂志类商品零售额同比增幅均在30%以上。